

# 二七社区报

情暖万家

67812319  
百姓用暖好帮手

齐鲁晚报

2016.1.27

星期三

读者热线 96706126

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报 二七新村街道办事处 济南热电有限公司 联办

## 新春致辞

新年伊始,万象更新。值此新春佳节即将来临之际,我们很高兴通过《二七社区报》向辖区广大群众致以最美好的祝愿。祝福老人们安康!祝福孩子们快乐!祝福每个家庭美满幸福!同时,向一直以来关心支持二七新村街道的所有领导、兄弟单位、社会各界朋友,表示衷心的感谢和诚挚的祝愿!

胜景随春至,佳绩和勤来。2015年,是二七新村街道奋力拼搏、挥洒汗水的一年,是收获成功、引以自豪的一年。这一年,我们坚持问题导向,强化责任担当,围绕科学发展、创新发展、特色发展的目标方向,努力建设实力、魅力、活力新二七,经济社会各项事业取得了新成效。办事处先后获得山东省模范职工之家、山东省城乡妇女岗位建功先进集体、山东省卫生先进单位、第

二届山东省敬老文明号、济南市四星级平安街道等荣誉称号。这一年,辖区欧亚大观商都、JN150创意设计文化工场等重点项目建设加速推进;招商引资、综合治税成效显著,区域经济稳步增长;坚持综合整治、长效管理,辖区环境进步优化;积极试点基层协商民主,引进专业社工服务,开展“六打六治”专项行动,完善消防网格化,社会治理水平全面提升;开展“三严三实”专题教育,狠抓干部队伍建设,为民服务能力不断增强。

旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。2016年,是实施“十三五”规划的开局之年。我们将认真贯彻落实区委、区政府决策部署,围绕科学发展、创新发展、特色发展的目标方向,坚持问题导向向项目引领,强化执行落实勇于担当,突出项目建设、招商引资和社会治理三大重点,加快党建服务中心、

政法综治中心、社会组织服务(孵化)中心和城市管理中心四个中心建设,狠抓财源建设,城市管理、民生改善、政法综治、基层党建五项工作,推动各项工作继续在城区办事处前列,努力建设实力雄厚、魅力十足、活力迸发的和谐新二七。

回首过去,我们豪情满怀;展望未来,我们信心百倍。让我们在区委、区政府的正确领导下,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风,同心同德、真抓实干,开拓创新,与时俱进,在经济社会各项工作中不断取得新的、更大的成绩,共同创造二七新村街道美好的明天!

最后,祝大家新春愉快,身体健康,阖家欢乐,万事如意!

二七新村街道党工委  
二七新村街道办事处

## 二七新村街道办2015年大事记

### 1月

2015年元旦,梁南社区370户居民家实现了“取暖梦”,从此告别使用多年的煤炉取暖。

2015年1月26日下午,二七街道邀请省委党校政法教研部邱磊教授作党的十八大四中全会精神专题辅导报告。

### 2月

2015年2月4日上午,区委书记朱红方到二七街道铁二社区走访慰问了市劳模韩殿珍老人,并送上了慰问金和慰问品,送上节日祝福。

春节前,街道全面掌握情况贫困家庭情况,通过扩大帮扶覆盖面等举措共帮扶困难家庭700多户。

### 3月

满足各社区居民的不同服务需求,街道与济南积成社区社会服务中心正式签约,针对所辖7个社区居民的实际需求,引进“筑爱暖巢”、“新市民工作坊”、“成长青轨线”、“文蕴梁南”、“益普乐”、“爱暖夕阳”、“悦邻宜家”项目。济南欧亚大观商都项目是集购物、休闲、餐饮、娱乐为一体的城市商业综合体。作为街道办的优质项目,街道办及时跟进加大举措,确保项目扎实推进。

2015年3月12日,办事处协调市旧城改造投融资管理中心、区房屋征收服务中心及项目指挥部等部门的相关负责同志召开了协调会,加速推进梁庄二期房屋征收项目进程。

2015年3月下旬,街道联合济南市法律援助中心利用两天时间,举办了“法润二七春风行动”法律服务大篷车进社区活动。

### 4月

街道通过调研二七新村街道与济南山青社会工作服务中心签订合作协议,量身打造“花young年华 青春启航”青少年事务社会工作服务项目。

自2015年4月初开始,街道与市中振邦保安公司合作,引进一支由20名队员组成的专业化特勤队伍,成为二七辖区城市管理的主力军,承担起提升城市管理标准、维护辖区市容环境的重任。

“JN150”创意设计文化工场项目位于二七辖区,最终打造成集特色酒店、酒吧、餐饮、创意产业于一体的文化创意产业园区。街道加大协调保障力度,成立由街道领导挂帅的跟进保障小组,加快项目进度。

### 5月

在济南市庆祝“五一”国际劳动节暨五一劳动奖状(章)工人先锋号表彰大会上,二七街道建新社区居委会荣获济南市“工人先锋号”集体荣誉称号。

针对二七辖区内山水商城重点区域安全稳定问题,联合二七派出所和宽频管理咨询有限公司,创新工作模式,构建“三站两网一平台”,确保重点区域安全稳定。

2015年5月22日,二七街道举行首堂“三严三实”专题教育党课,街道党工委书记以“自觉践行‘三严三实’,做忠诚、担当、干净的好干部”为题进行讲授。

### 6月

自2015年6月初开始,二七街道各社区党总支紧密结合各自工作实际和现有资源,推出了带有浓郁本社区特色、可操作性强、贴近民心的社区基层党建品牌,陈庄社区“老党员巡讲团”、铁一社区“扬帆铁一”功能型支部创建、铁二社区“社区执行官”、梁南社区“党员中心户”、梁北社区“社区芝麻官”、建南社区“建南驿驿站”、建新社区“互联网+建新”社区党建微平台。

2015年6月初,二七街道严格按照通知要求,在街道领导班子中启动大讨论活动,首站与驻地单位市工商局进行调研座谈。

2015年6月5日,街道特邀请市委党校党史党建部副主任李琳教授上专题党课,开启街道迎“七一”系列活动序幕。

2015年6月18日,二七街道建新社区开展了一次重温入党誓词活动,街道主要领导带领包居科室全体党员与建新社区党员一起进行了庄严的宣誓。

自群众专项工作经费工作实施以来,二七街道出台街道《关于规范使用群众工作专项经费实施细则》,以制度支撑,严格按照项目征集、预审、公示、征求意见、讨论通过等民主公开机制确立项目,切实解决群众最关心、最直接、最现实的民生问题。

### 7月

为纪念抗日战争胜利70周年,街道举办纪念抗日战争70周年文艺晚会,晚会围绕纪

念抗战70周年,内容包括舞蹈、独唱、小合唱、豫剧、大合唱以及革命歌曲等16个精彩节目。

2015年7月23日上午,街道打造的“王丽社区工作室”在建新社区正式启动。这意味着,二七新村街道在服务型党组织建设和社会治理方式转变上,创新性地迈出了坚实的一步。

自2015年7月初开始,街道按照包居分工,由街道各分管领导带领科室工作人员配合社区居委会人员对辖区进行地毯式大排查,按不漏一处的标准,严格细致排查,共发现彩钢板房281处,27000余平方米。目前,拆除更换工作已完成90%以上。

7月17日,《二七社区报》首发暨齐鲁晚报“二七”社区服务中心启动仪式在二七新村街道市民学习体验中心开幕,标志着二七居民自己的报纸《二七社区报》正式创刊。

### 8月

2015年8月21日起,街道联合区民政局举办的“美德进万家 和谐伴邻里”街道第二届邻里节系列活动,包括“27道风味”美食品鉴会、社区公益诊疗、中国传统书法受教活动、中老年趣味运动会、“手串玩家鉴赏会”暨老济南图片展、二手物品置换义卖等。

在济南市交警系统观摩会上,将二七街道作为交通治理现场观摩点,专门组织与会人员到街道现场观摩办事处在加强交通治理及方便居民出行方面的经验做法。

为加强辖区危险化学品经营、储存等环节的安全监管,二七街道主要领导带队,联合二七派出所深入辖区每一家与危化品相关企业进行拉网式检查,重点对经营企业的危化品经营许可证、消防器材配备、配套设施建设及危化品存储等情况进行检查。

2015年8月20日上午,二七街道消防网格化提升项目启动仪式在开放式老旧小区铁二社区举行。自此,224栋开放式小区居民楼,561个单元,将按照每单元2组的标准安装上灭火器。

### 9月

9月,王丽工作室举办主题沙龙活动,社区管理人员就封闭式小区的管理问题展开讨论。

9月22日下午,基层协商民主试点工作动员大会正式召开,标志着街道基层协商民主试点工作全面启动。

9月下旬,为庆祝建国66周年,培养辖区青少年爱国主义情怀,国庆节来临之际,二七街道以社区为单位积极组织辖区青少年开展“向国旗敬礼”主题教育活动。

### 10月

10月28日、29日,二七街道举办“乐夕阳”敬老老年人秋季运动会。整个运动会共分为运动类、棋牌类和趣味类三大类,吸引辖区100余名老人踊跃参加了比赛。

二七街道实行基层协商“多元共治”,2015年8月份,解决居民30多年通气难题。

### 11月

自2015年11月9日开始,二七街道采取教育与实战相结合的方式,相继在辖区7个社区开展冬季消防安全演习活动。

二七街道在辖区7个居委会和多个封闭式小区投放13个大型衣物回收箱,方便居民自助捐衣献爱心。

二七街道邀请市委党校李金泉教授作党的十八大五中全会精神专题辅导报告,为深入学习贯彻党的十八大五中全会精神,把辖区广大党员干部群众的思想统一到全会精神上来,2015年11月27日,二七街道邀请市委党校李金泉教授作党的十八大五中全会精神专题辅导报告。

### 12月

二七街道千里“追淘”,工作人员远赴江苏宜兴,成功淘汰辖区最后一辆黄标车。

2015年12月16日,省综治委平安建设立体化防控体系建设调研小组到二七街道实地考察街道平安建设立体化防控体系建设情况。

2015年12月中旬,街道部分班子成员走访慰问了结对帮扶的党家街道罗而村25户生活困难户及残疾人、大病致贫家庭,对困难群众进行温暖过冬救助,此次走访慰问共发放救助金1万元,并送去了大米、花生油、面粉等慰问品。

2015年12月下旬,二七街道全面发动,在辖区掀起创建全国文明城市新热潮。

二七街道在去年建立微信公共服务平台基础上,进一步将“互联网+”引入社区管理,以社区为单位建立微信群,发动辖区有微信的居民加入到群中,缩短了社区干部与居民间的距离,社区有什么通知、政策等可以第一时间告知居民;居民有问题,拿起手机就可直接咨询社区干部。

本报记者 王倩  
本报通讯员 辛建敏